ГБУ Челябинской области "Инновационный бизнес-инкубатор"
  ГБУ Челябинской области «Инновационный бизнес-инкубатор» - государственное бюджетное учреждение, которое  было создано в 2007 году в рамках областной целевой Программы развития малого и среднего бизнеса с целью содействия экономическому развитию региона. На сегодняшний день в бизнес-инкубаторе развиваются субъекты инновационного, молодежного, женского и социального предпринимательства.

  Целью деятельности Учреждения является создание благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства Челябинской области.
  Задачами Учреждения являются поддержка субъектов малого предпринимательства, в том числе субъектов инновационной деятельности, женского, молодежного и социального предпринимательства (далее именуются - СМП), размещенных в Учреждении путем предоставления в аренду нежилых помещений с оборудованными рабочими местами, оказания им информационно-консультационных, образовательных услуг по различным аспектам деятельности, коммерциализации предпринимательских проектов и научно-технических разработок указанных СМП, повышения конкурентоспособности их продукции (товаров, работ, услуг).

  Требования к качеству оказания государственной услуги установлены в государственной программе Челябинской области "Экономическое развитие и инновационная экономика Челябинской области, утвержденной Постановлением Правительства Челябинской области от 16 декабря 2015 г № 623-П, региональным перечнем (классификатором) государственных (муниципальных) услуг и работ, утвержденным приказом Министерство экономического развития Челябинской области от 27 декабря 2017 года N 358 и государственным заданием ГБУ Челябинской области "Инновационный бизнес-инкубатор".
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