Малое предпринимательство Саткинского муниципального района
за 2014 год

На 1 января 2015 года количество субъектов малого предпринимательства осуществляющих финансово-хозяйственную деятельность на территории Саткинского муниципального района составило 1 326 единиц, из которых 413 малых предприятий и 913 индивидуальных предпринимателей (на 1 января 2014 года 1300 единиц).
Общая численность работников, с учетом совместителей и работающих по договорам подряда, субъектов малого предпринимательства на 1 января 2015 года в районе составила 10 984 человек, больше численности прошлого года на 1,7 процента.
Численность работников списочного состава увеличилась на 2,4 процента и составила 9 009 человек, наибольшая доля  работников (66,8 %) сосредоточена в малых организациях, где численность списочного состава увеличилась на 3,2 процента.
В общей численности занятых в экономике района, доля занятых в малом предпринимательстве составляет 22,4 процента. Доля работников субъектов малого предпринимательства в численности населения трудоспособного возраста равна 19,2 процента.
Среднемесячная заработная плата одного работника списочного состава, в сфере малого предпринимательства, за 12 месяцев 2014 года составила  13 346,8 рублей, по отношению к уровню 2013 года увеличение составило 0,6 процента. При этом, среднемесячная заработная плата одного работника в малых организациях, составила 16 380,0 рублей и увеличилась на 0,1 процента, у наемных работников индивидуальных предпринимателей она равна 7 237,8 рубля, увеличение составило  0,6 процента. 
Оборот организаций субъектов малого предпринимательства за 12 месяцев 2014 года составил 13 379 897,7 тыс. рублей, ниже прошлого года на 0,2 процента. Это формирует 25,4 процента оборота района по полному кругу организаций.
Малыми организациями и индивидуальными предпринимателями в 2014 году отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами на сумму 6 089 078,3 тыс. рублей, снижение к прошлому году составило 4,8 процента.
Субъектами малого предпринимательства  в течение 2014 года было произведено продукции промышленного производства на сумму 1 822 125,9 тыс. рублей, по сравнению с прошлым годом, произошло увеличение на 3,2 процента. 
Среди основных видов промышленного производства, основная доля принадлежит обрабатывающим производствам – 66,4 процента. По добывающим отраслям доля равна 18,3 процента, в организациях по производству и распределению электроэнергии, пара и горячей воды – 15,3 процента. 
	Основными производствами, являются добыча щебня и камня для строительства, производство огнеупоров, обработка отходов и лома, изготовление деревянной тары, производство металлических и деревянных строительных конструкций, производство хлеба, мясных и молочных продуктов, производство мебели, спецодежды и другое.
Объем строительно-монтажных и ремонтно-строительных работ, выполненный субъектами малого предпринимательства Саткинского муниципального района, в 2014 году составил 267 379,0 тыс. рублей, по отношению к прошлому году объемы увеличился на 0,7 процента.
Оптовый товарооборот субъектов малого предпринимательства в 2014 году увеличился по отношению к 2013 году на 6,4 процента и составил 3 285 078,2 тыс. рублей. 
Объем розничного товарооборота субъектов малого предпринимательства, всех видов экономической деятельности в 2014 году составил 4 545 711,2 тыс. рублей, что выше прошлого года на 2,1 процент. Доля розничного товарооборота субъектов малого предпринимательства в общем объеме розничного товарооборота района, в 2014 году составила 63,4 процента, что ниже доли прошлого года на 2,1 процентных пункта, за счет увеличения оборота розничной торговли областных организаций.
Оборот общественного питания субъектов малого предпринимательства, всех видов деятельности, в 2014 году составил 280 101,0 тыс. рулей, больше оборота прошлого года на 3,9 процента. Доля оборота общественного питания субъектов малого предпринимательства  в общем обороте общественного питания по полному кругу организаций района составила 85,4 процента, это ниже доли прошлого года на один процентный пункт. 
В течение 2014 года населению района субъектами малого предпринимательства оказано платных услуг на сумму 1 067 794,4 тыс. рублей, увеличение по отношению к прошлому году произошло на 5,5 процента. Индекс физического объема составил 99,4 процента. В общем объеме платных услуг по полному кругу организаций района, доля субъектов малого предпринимательства равна 53,4 процента.
Объем бытовых услуг в общем объеме платных услуг составляет 18,0 процентов, в денежном выражении это 191 887,4 тыс. рублей. К уровню 2013 года произошло увеличение на 8,2 процента, индекс физического объема 102,0 процента. В общем объеме бытовых услуг по полному кругу организаций района, доля субъектов малого предпринимательства составляет 99,7 процента, по отношению к соответствующему периоду прошлого доля осталась на уровне. 
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